
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos dezesseis dias do mês de Junho de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José 

Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor 

Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: pio, Galego de Messias, Bastinho, Dida, Leto, 

Junior e Joaozinho Garcia. O vereador João Zacarias não 

compareceu por motivos de força maior. Aberta a sessão o 

presidente solicita que o secretário faça a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi colocada em discussão e aprovada 

sem alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, foram lidas 

as matérias em pauta: Requerimento N° 77/2021, da 

autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que 

seja feito o calçamento da rua principal na comunidade de 

papagaio. Requerimento N° 78/2021, da autoria do 

vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que seja feito 

um ginásio poliesportivo na comunidade de canto de moça. 

Requerimento N° 79/2021, da autoria do vereador Junior 

Nunes Cabral, onde requer que seja feito um ginásio 

poliesportivo na comunidade de Alegria. Requerimento N° 

80/2021, da autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde 

requer que seja feito a recuperação da caixa de agua na 

comunidade de canto de moça, situada próximo ao campo 

de futebol. Requerimento N° 81/2021, da autoria do 

vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que seja feita a 

implantação de creches no município, (Sede, Umari, Canto 

de Moça e Alegria). Requerimento N° 82/2021, da autoria 

do vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que seja 

feita a implantação da iluminação do cemitério de canto de 

moça. Requerimento N° 83/2021, da autoria do vereador 

Junior Nunes Cabral, onde requer que seja feita a 

recuperação da caixa de agua situada próxima ao posto de 

saúde da comunidade de Umari. Requerimento N° 



85/2021, da autoria do vereador Adriano de Melo 

Damasceno, onde requer que seja feito a implantação de 

placas indicando os limites de todos os distritos e 

localidades do município de Ielmo Marinho/RN. 

Requerimento N° 87/2021, da autoria do vereador 

Iranilson Ferreira de Melo, onde requer que seja 

investigado em aquisições de bancas de feira como 

também a disponibilidade de transporte público a fim de 

conduzir moradores de outras regiões para dinamizar a 

economia da feira livre de Umari. Requerimento 89/2021, 

da autoria do vereador Junior Nunes Cabral onde requer 

que seja feita a implantação de energia Solar, em todo o 

consumo de energia Municipal. Requerimento N° 90/2021, 

da autoria do Junior Nunes Cabral, no sentido que seja 

enviada ao presidente desta câmara municipal, que seja 

feita a implantação de energia solar nesta casa legislativa. 

Requerimento N° 91/2021, da autoria do vereador 

Severino Francisco Lino Da Silva, onde quer que seja feito 

a reforma, cobertura e iluminação da quadra de esportes 

da comunidade de Alegria. Requerimento N° 92/2021, da 

autoria do vereador Severino Francisco Lino Da Silva, onde 

quer que seja feita a reforma da quadra de areia que fica 

localizada na sede do município de Ielmo Marinho, e que a 

mesma possa ser reutilizada como mine campo de jogos 

de society, com redes de vôlei e práticas de outros 

esportes. Em seguida todos os requerimentos foram 

encaminhados para Ordem do Dia. Ao iniciar as 

comunicações parlamentares, o presidente faculta a 

palavra a seus colegas vereadores. O vereador pio faz 

uso da palavra se solidarizando com o vereador João 

Zacarias e por todos que enfrentam o Covid-19. Também 

expressa sua alegria pela iluminação de LED Em Umari, e 

espera que outras comunidades sejam contempladas. O 

mesmo fica feliz com as ações feitas no município, 

principalmente o lixão que existia na comunidade de 

Laginha que já foi retirado. Sendo assim, acredita que com 



paciência poderão ver as coisas melhorarem. O vereador 

Dida faz uso da palavra expressando também sua alegria 

pelas ações que estão sendo feitas no município e que em 

sua comunidade não se teve mais reclamações referente o 

abastecimento de agua e iluminações públicas. Relata que 

em Nova Descoberta, chã do moreno e Boa Vista precisam 

apenas de atendimento Médico, onde o mesmo obteve 

uma resposta após um diálogo com o secretário Zé Luiz 

que na semana seguinte já teria médico nas comunidades 

citadas; com isso, Dida parabeniza o secretário pela 

iniciativa. Finalizando, pede oração por seu amigo João 

Zacarias que está com covid-19, para que o mesmo saia 

dessa situação o mais breve possível. O vereador Leto faz 

uso da palavra pedindo que seja feito uma corrente de 

oração em prol do amigo João Zacarias e todos aqueles 

que enfrentam a pandemia. Em seguida parabeniza a 

gestão pela iniciativa de legalizarem a situação de todo lixo 

do município e por darem início a iluminação de LED em 

Umari, onde se estenderá por todo município. Concluindo 

assim que todas as ações feitas possam ser divulgadas 

pelo excelente trabalho. Parabeniza a gestão e todas as 

secretárias por se organizarem para atender a toda 

população. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da 

palavra agradecendo a prefeita pela retirada do lixão em 

Laginha e pede que a situação não se repita. Logo após, 

relembra seu questionamento sobre a máquina que estava 

fazendo a manutenção das estradas vicinais, que foi pago 

97 mil reais. Pede a prefeita que priorize o kit merenda 

escolar, que em 6 meses de gestão não se viram 

entregando nenhum kit. Com relação a iluminação pública, 

o mencionado vereador afirma que um poste saiu no valor 

de aproximadamente mil reais e uma lâmpada de LED em 

torno de 1.050 reais, esperando assim que percorram com 

a iluminação por todo município. O vereador Junior inicia 

suas palavras esclarecendo a todos que o papel do 

vereador é buscar melhorias para a população e que não 



vai parabenizar a gestão por ter feito manutenção na 

iluminação pública, pois a gestão está apenas cumprindo 

com suas obrigações depois de seis meses de cobranças. 

Em seguida pede que todo município seja contemplado 

com a ação. Também questiona onde está a máquina que 

fazia manutenção das estradas vicinais, considerando 

assim que a gestão está apenas com interesse em se 

beneficiar. O presidente Breno parabeniza a gestão da 

prefeita Rossane Patriota e o secretário Felipe por se 

preocupar com o bem estar da população onde os lixos 

estão sendo retirados das ruas e as iluminações que vão 

percorrer por todo município. Ao iniciar a Ordem do Dia, 

foram Lidas as matérias em pauta: Requerimento N° 

77/2021, da autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde 

requer que seja feito o calçamento da rua principal na 

comunidade de papagaio. Requerimento N° 78/2021, da 

autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que 

seja feito um ginásio poliesportivo na comunidade de canto 

de moça. Requerimento N° 79/2021, da autoria do 

vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que seja feito 

um ginásio poliesportivo na comunidade de Alegria. 

Requerimento N° 80/2021, da autoria do vereador Junior 

Nunes Cabral, onde requer que seja feito a recuperação da 

caixa de agua na comunidade de canto de moça, situada 

próximo ao campo de futebol. Requerimento N° 81/2021, 

da autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde requer 

que seja feita a implantação de creches no município, 

(Sede, Umari, Canto de Moça e Alegria). Requerimento N° 

82/2021, da autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde 

requer que seja feita a implantação da iluminação do 

cemitério de canto de moça. Requerimento N° 83/2021, da 

autoria do vereador Junior Nunes Cabral, onde requer que 

seja feita a recuperação da caixa de agua situada próxima 

ao posto de saúde da comunidade de Umari. 

Requerimento N° 85/2021, da autoria do vereador Adriano 

de Melo Damasceno, onde requer que seja feito a 



implantação de placas indicando os limites de todos os 

distritos e localidades do município de Ielmo Marinho/RN. 

Requerimento N° 87/2021, da autoria do vereador 

Iranilson Ferreira de Melo, onde requer que seja 

investigado em aquisições de bancas de feira como 

também a disponibilidade de transporte público a fim de 

conduzir moradores de outras regiões para dinamizar a 

economia da feira livre de Umari. Requerimento 89/2021, 

da autoria do vereador Junior Nunes Cabral onde requer 

que seja feita a implantação de energia Solar, em todo o 

consumo de energia Municipal. Requerimento N° 90/2021, 

da autoria do Junior Nunes Cabral, no sentido que seja 

enviada ao presidente desta câmara municipal, que seja 

feita a implantação de energia solar nesta casa legislativa. 

Requerimento N° 91/2021, da autoria do vereador 

Severino Francisco Lino Da Silva, onde quer que seja feito 

a reforma, cobertura e iluminação da quadra de esportes 

da comunidade de Alegria. Requerimento N° 92/2021, da 

autoria do vereador Severino Francisco Lino Da Silva, onde 

quer que seja feita a reforma da quadra de areia que fica 

localizada na sede do município de Ielmo Marinho, e que a 

mesma possa ser reutilizada como mine campo de jogos 

de society, com redes de vôlei e práticas de outros 

esportes. Após as referidas justificativas de cada vereador, 

foram colocados em votação e aprovados por unanimidade 

pelos vereadores presentes. O presidente então encerra a 

presente sessão marcando outra para o próximo dia útil no 

horário regimental. 


